Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v H. Tisovníku zo dňa 28.5.2018
P r í t o m n í: 
Starosta obce: Ján Kľuka
Poslanci Ob. zastupiteľstva:   Ján Melicherčík 214, Ján Melicherčík HT 81
            Mariana Škorvagová, Slavomír Šurina
Občania podľa prezenčnej listiny.
P r o g r a m: 

1. Otvorenie zasadnutia

2. Voľba návrhovej komisie

3. Určenie overovateľov a zapisovateľky

4. Kontrola plnenia uznesení prijatých na poslednom zasadaní OZ
5. Rozbor hospodárenia obce a schválenie záverečného účtu obce H.Tisovník za r.2017
6. Zmena rozpočtu

7. Rôzne - Tisovnícky jarmok
8. Diskusia

9. Uznesenie a záver

K bodu 1. 


V prvom bode predsedajúci Ján Kľuka, starosta obce, zahájil rokovanie obecného zastupiteľstva, privítal prítomných a konštatoval, že zasadnutie ob. zastupiteľstva bolo zvolané podľa zák. SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, písomne s uvedením miesta, času a programu rokovania. Pozvanie bolo doručené včas všetkým pozvaným.


Konštatoval, že obecné zastupiteľstvo má 5 poslancov, z ktorých sa 4 zúčastnili rokovania.

K bodu 2.

Do návrhovej komisie boli zvolení: Ján Melicherčík, 81, Ján Melicherčk214.
K bodu 3.


Za overovateľov zápisnice boli určení: Mariana Škorvagová, Slavomír Šurina.
Za zapisovateľku bola určená Viera Trakslová.
K bodu 4.


V štvrtom bode p. Ján Kľuka, starosta obce, previedol kontrolu plnenia uznesenia z minulého zasadnutia OZ. Konštatoval:

uznesenie č. 82/2014 – doriešenie odpojenia r.d.126 p.Demoča od vodovodu – vodomer namontovaný
uznesenie č.23/2015 – oprava altánku pri medokyši  – termín splnenia: 30.6.2016 – splnené
uznesenie č. 34 – inventarizácia majetku – úloha trvá, termín do 31.3.2018;
uznesenie č. 36 – obhliadka požiarnej techniky – nesplnené termín plnenia do 31.7.2018;

uznesenie š. 47 – umiestnenie smerových tabúľ v miestnej časti Jasenová- úloha trvá, termín plnenia do 31.7.2018;

uznesenie č. 70 – osadenie násteniek v Jasenovej a pri okáloch – úloha trvá, termín plnenia 31.8.2018
Ostatné body boli splnené.
K bodu 5.

V piatom bode bol prejednávaný záverečný účet obce Horný Tisovník za rok 2017. Obec mala hospodársky výsledok 1073,94 €. K záverečnému účtu obce predložil stanovisko hlavný kontrolór obce a bola predložená správa nezávislého audítora. Poslanci schválili záverečný účet obce Horný Tisovník za rok 2017 bez výhrad.
K bodu 6. 


V šiestom bode poslanci schválili prevod finančných prostriedkov z rezervného fondu do rozpočtu obce ako aj ich použitie.
K bodu 7. 

V siedmom bode starosta obce predložil návrh zmeny rozpočtu obce Horný Tisovník na rok 2018. Zmena sa týkala zvýšenia príjmov a výdavkov o 13 596.- € nasledovne:

v príjmovej časti: nárast na položke - predaj služieb o 3670.- € a to 1500.- za kúrenie, 1400.- vodné a 770.- popl.za hrob.m., ďalej sa bežný rozpočet zvyšuje o dotáciu z Úradu práce na evidovaných nezamestnaných § 54 za 11.a 12. 2017 o 2302.- € a na § 52a r.2018 (od 3.18 do 8.2018) o 1800.- €. Okrem toho nám bola schválená dotácia  4750.- € z programu obnovy dediny na označenie pamätihodností. Vo finančných operáciách sa rozpočet zvyšuje o 1074.- € (výsledok hospodárenia za r.2017).
Vo výdavkovej časti:  znižujú sa výdavky na mzdy o  677 .- € a na údržbu MK o 1361.- €.

Vo výdavkovej časti sa zvyšujú bežné výdavky o 5031.- € a to 707 .- € na skrine, 2934.- € na údržbu budov, 1140.- na informačné tabule a 250.- na materiál na údržbu pamätihodností. Ďalej sa zvyšujú výdavky na uhlie o 941.- € a 1361.- € na údržbu MK, o 1800.- na § 52a o 677.- € na ročné zúčtovanie dani zamestnancom za r.2017 § 50j a § 54. Ďalej sa výdavky zvyšujú o 4750.- € na označenie pamätihodností. A napokon sa výdavky zvyšujú 1074.- na úhradu faktúr za r.2017, celkové zvýšenie vo výdavkovej časti o 13596.- €. Poslanci návrh prerokovali a schválili.

K bodu 8.

V rôznom starosta informoval prítomných so žiadosťou Slovenského gazdovstva, s.r.o. o schválenie usporiadania prvého Horno Tisovníckeho Jarmoku ľudovej kultúry. Informoval, že  akcia nie je obecná, obec spolu s cirkvou by dali Slovenskému gazdovstvu do prenájmu priestory na konanie jarmoku. Občania už boli o akcii  informovaní, nakoľko pán Bartoška žiadal od evanjelickej cirkvi do prenájmu evanjelickú faru so záhradou v časti Horný Tisovník, kde sa mal jarmok pôvodne konať. Nakoľko s tým zástupcovia cirkvi nesúhlasili, bolo p. Bartoškovi ponúknuté náhradné riešenie a to cirkevná budova a cirkevné ako aj obecné pozemky v časti Dolný Tisovník. K tomuto bodu v diskusii vystúpili Ing.Ján Šramka, Božena Matejková , Ján Matejka, Jana Miková, Ján Haranza a Ing. Magdaléna Haranzová.. Poukazovali na to, že na papieri to síce vypadá pekne, ale náhradné priestory nezodpovedajú požiadavkám na množstvo účinkujúcich prezentovaných v programe jarmoku. V Dolnom Tisovníku nie je vybudované pódium, nie sú k dispozícií WC, tiež vyslovili obavu, kto by platil za spotrebovanú el.energiu. Ďalej poukazovali na zničenú prístupovú miestnu komunikáciu, ktorá sa napája na hlavnú cestu pod autobusovou zastávkou. P.Šramka informoval, že má podpisy  všetkých občanov s trvalým pobytom v Dolnom Tisovníku ako aj časť chatárov, kde nesúhlasia s tým, aby sa jarmok konal v Dolnom Tisovníku.  K bodu sa vyjadrili aj občania z časti Horný Tisovník p.Petrášová, p. Antoš, p.Petráš, p.Melicherčík so žiadosťou, aby obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie s vyslovením nesúhlasu konania jarmoku v celej obci Horný Tisovník. Starosta potvrdil, že až dnešné zastupiteľstvo rozhodne o konaní alebo zamietnutí celej akcie
K bodu 8.

Diskusia:

· p Petráš  – poukázal na zlý stav miestnych komunikácií, ako aj budovy obecného úradu;
je  hanba, ak štát nedá žiadne peniaze na takýto účel, ale dal na internet a na kamery; ďalej poukázal na štiepku vysypanú v miestnom potoku pri r.k. cintoríne; ďalej informoval prítomných, že na pána Bartošku sú samé sťažnosti. Aj miestny urbár podal na neho trestné oznámenie, nakoľko na urbárskych pozemkoch vypílil stromy, čím vznikla celospoločenská škoda v hodnote 38000.- €. 
· starosta informoval, že výrub stromov sa konal na základe povolenia stavebného úradu vo Vígľaši, ktorý vydal povolenie na základe nájomných zmlúv majiteľov pozemkov, s určením podmienok splnením ktorých bol výrub podmienený. Ďalej pripomenul, že v tomto čase nie sú uvolnené žiadne finančné prostriedky na úpravu obecných budov ani miestnych komunikácií, naopak, len urbárske spoločnosti si na tento účel mohli podať žiadosti. Obec každoročne z vlastných prostriedkov zabezpečuje údržbu týchto ciest. Ďalej pripomenul, že miestna komunikácia do Jasenovej nemá vysporiadané pozemky.  V prvom  rade je potrebné vypracovať geometrický plán a len na ten je potrebné okolo 2000.- €.
· p.Melicherčík – štiepku bol pozrieť p. Pohanka s p.Melicherčíkom st. a dohodli sa, že ju odstránia. Poukázal na prasklinu v novom asfalte pod výjazdom do kamenolomu, treba žiadať opravu v rámci reklamácie.
· p.Antoš – okolo výstavby vodovodu všetko zastalo; voda zo studní sa stráca a tá ktorá v studniach je, nie je pitná. Plot okolo DS ako aj dlažba pri DS sa rozpadá. Začína hrdzavieť strecha na starej budove obce, bude treba ju natrieť. Je potrebné vykonať inventarizáciu majetku.
· starosta obce – výberové konanie na vodovod vyhrala firma Cesty, mosty. Naposledy sme žiadali o dotáciu pred 5 rokmi, no neprešlo nám to.

· p.Ješíková – projekt bude treba prerobiť na dnešné podmienky, naposledy sa hovorilo o záchytných nádržiach, čo nebolo dobré riešenie.
· p.Petrášová – vytkla starostovi, že prenajal p. Bartoškovi tie isté parcely ako jej; ďalej vytkla, že občania v lazoch nemajú informácie o dátumoch odvozu KO a neboli im dodané vrecia na triedený odpad.
· starosta  - odpovedal, že k nájomnej zmluve p.Bartošku bola priložená mapa, ktorou bolo presne rozdelené, ktorá časť je v prenájme p. Petrášovej a ktorá je v prenájme p. Bartošku. Informácie o termínoch odvozu odpadu sú zverejnené na stránke obce a sú zverejnené aj na obecnej tabuli. Okrem toho obec každý mesiac deň pred odvozom KO spoločnosťou M.Pedersen, na požiadanie zabezpečí zvoz KO do dediny pred obecný úrad. Ďalej informoval, že v tomto mesiaci dochádza ku zmene odvozu triedeného odpadu a to v takej miere, že sa  odvoz bude vykonávať podľa harmonogramu, ale súčasne sme na obec dostali kontajnery na triedený odpad ale len dva na sklo a po jenom na papier a kovy. 
· p.Haranza – zmenou odvozu triedeného odpadu sa odpad prestane triediť, nakoľko kontajnery sú len v strede obce a v časti Dolný Tisovník nemá každý možnosť voziť triedený odpad do Horného Tisovníka 

· p.Ješíková – obec má mať vypracovaný predpis na nakladanie s triedeným odpadom a je potrebné zlepšiť informovanosť občanov.
· p.Melicherčíková – pripomenula, že je potrebné odviesť kontajner od r.k. cintorína.
· p.Haranzová – v Dolnom Tisovníku je v tzv.suchom potoku nahádzané veľké množstvo rôzneho aj nebezpečného odpadu.

· p.Matejková – v Dolnom Tisovníku pod domom súp.č. 14 sú v potoku napadané stromy.
· starosta obce – odpovedal na otázky, prípadne poskytne odpovede na budúcom zasadnutí OZ.

K bodu 9.

Po schválení uznesenia starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil.

V Hornom Tisovníku, 31.5.2018








Ján   K ľ u k a  










starosta obce

1. overovateľ: Mariana Škorvagová
2. overovateľ: Slavomír Šurina
Zapísala:  Viera Trakslová

